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教學後回饋會談 教學後回饋會談 

 



彰化縣大榮國小 112 學年度 第一學期語文領域—英語 

十二年國教素養導向教學設計 
 

領域/科目 英語 設計者 侯程翔 

實施年級 
五年級 

總節數 
共 4 節， 160

分鐘 

單元名稱 Unit 4  How many Koalas are there? 

教學節次 本次教學為第 3節 

設計依據  

學

習 

重

點 

學習表

現 

1-III-6 能聽懂課堂中所學的字詞。 

1-III-8 能聽懂簡易的日常生活用語。 

1-III-9 能聽懂簡易句型的句子。 

1-III-10 能聽懂簡易的日常生活對話。 

2-III-7 能作簡易的回答和描述。 

2-III-8 能作簡易的提問。 
5-III-3 能聽懂、讀懂國小階段基本字詞及句型，並
使用於簡易日常溝通。 

5-III-4 能聽懂日常生活應對中常用語句，並能作適
當的回應。 

6-III-1 具有好奇心，主動向教師或同學提出問題。 

6-III-2 樂於參與課堂中各類練習活動，不畏犯錯。 
核心 

素養 

閱 E1 認識一般

生活情境中需

要使用的，以

及學習學科基

礎知識所應具

備的字詞彙。 

學習內

容 

Ab-III-1 子音、母音及其組合。 

Ab-III-5 所學的字母拼讀規則（含看字讀音、聽音
拼字）。 

Ac-III-3 簡易的生活用語。 

Ac-III-4 國小階段所學字詞（能聽、讀、說 300字
詞，其中必須拼寫 180字詞）。 

Ad-III-1 簡易標點符號。 

Ad-III-2 簡易、常用的句型結構。 

Ae-III-1 簡易歌謠、韻文、短文、故事及短劇。 

B-III-2 國小階段所學字詞及句型的生活溝通。 

議

題 

融

入 

所融入

之學習

重點 

【環境教育】1-1-1能運用五官觀察體驗、探究環境中的事物。 

【國際教育】1-1-1 瞭解我國與世界其他國家的文化特質。 

【國際教育】1-1-2 表現具國際視野的本土文化認同。 

與其他領域 /

科目的連結 

無 

教學設備 /資

源 

● 翰林 Here We Go! Book 5 電子書 , 白板及白板筆和板擦 

學習目標 1. 能聽懂並應用本課的單字：elephant, horse, lion, monkey, tiger, turtle, 

zebra, koala 

2. 能以 How many lions are there? 詢問動物的數量，並以 There’s one lion. 

/ There are nine lions.做適當的回答； 

3.能以 Does he / she like horses? 詢問他人喜歡的動物，並以 Yes, he / she 

does. /No, he / she doesn’t. He / She likes zebras. 做適當的回答。 

4. 能聽懂並以正確的語調說出本課句型。 



5. 能了解主詞是 he / she / it 或單數名字時，動詞 like 的字尾要加 s。 

教學活動內容及實施方式 

第一節課 

暖身活動 

1. 教師運用 WIG會話複習，請學生念出 WIG會話內容

並分組練習，並隨機抽問學生。 

2. 教師和學生打招呼，並引導學生回應。 
 
Target Language A. 單字教學 
1. 教師利用單字字卡與圖卡，帶學生念讀單字並了解字
義。 
2. 播放 CD，請學生邊聽邊試著數出每個單字有幾個音
節。教師抽點學生，以一音節拍手一次的方式核對答
案，引導學生辨識音節數量。 

3. 再次播放 CD，請學生聽辨單字的重音在哪個音節，教
師抽點學生分享，並和學生核對答案。 

4. 請學生以此方式熟記各單字的念法與音節數量、重音
位置，鼓勵學生勇敢大聲說，不要怕犯錯。 

5. 播放 CD，請學生依聽到的單字順序，將圖片依序編
號。 
6. 請學生運用第四冊所學到的學習策略，並利用課本附
錄的學習策略卡背誦單字。 

 
 
 

第二節課 

暖身活動  

1. 教師運用 WIG會話複習，請學生念出 WIG會話內容

並分組練習，並隨機抽問學生。 

2. 教師和學生打招呼，並引導學生回應。 

3. 利用課文頁面，教師用問題引導學生回答，引起學生

學習動機。 

 
Target Language B. 句型教學 
1. 請學生翻到本課 Target Language，試著說說看情境內
容。 
2. 教師播放 CD，請學生邊聽，在腦中重播聽到的內容，
再念出來。 

3. 教師將句型抄寫在黑板上，帶領學生做代換練習。 
4. 學生分組進行句型問答練習。提醒學生勇敢說，不要
怕犯錯。 
5. 情境中的兩幅畫作分別是： 

(1) The Horse Fair《馬市》，是由法國畫家羅莎·博納
爾所創作，是美國大都會藝術博物館的館藏。 
(2) Daniel in the Lions’ Den《但以理在獅穴》，是由
彼得·保羅·魯本斯所創作，由美國華盛頓國家畫廊所收
藏。畫中有 9 隻獅子。 

6. 若時間許可，教師可帶領學生欣賞情境中的兩幅世界
名畫，培養欣賞藝術之涵養，提升美感素養。 

 
 
 

時    間 

 

15 分鐘 

 

 

 

 

 

 

25 分鐘 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

10 分鐘 

 

 

 

 

 

 

 

 

25 分鐘 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

評量方式 

 

●口語發表 

●態度檢核 

●專心聆聽 

 

 

 

 
●口語發表 

●態度檢核 

●專心聆聽 
 
 

 

 

 
 
 
 

 

 

 
●口語發表 

●專心聆聽 

●態度檢核 

 

 

 

 

 

 
●口語發表 

●專心聆聽 

●態度檢核 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



回家作業 
1. 請學生練習本課的單字、句型。 
2. 請學生預習本課的 Play and Say 和 Grammar Focus 單
元。 
 

 

5 分鐘 

 

 

 
●專心聆聽 

 

第三節課 (公開觀課) 
暖身活動 

1. 教師運用 WIG會話複習，請學生念出 WIG會話內容

並分組練習，並隨機抽問學生。 

2. 教師和學生打招呼，並引導學生回應。 
3. 複習英文數字 1~20，讓學生用英語回答.(分組活動) 
 
句型口說練習活動 

1. 教師運用本課主要句型，利用單字圖卡，問 Do you 

know me?/What do you see? 或 How many horses / 

tigers are there? /How many zebras are there? 引導學生

根據圖卡，以 I see a monkey. / I see some turtles. 與 

There is one horse. / There are two tigers.回答。 
2. 利用單字圖卡帶領學生複習動物的英文單字。 
3. 全班分成 6組。 
4. 教師播放 ppt，帶領學生回答及做代換練習。(分組活
動) 

5. 學生分組進行句型問答練習。提醒學生勇敢說，不要
怕犯錯。 

 
課後回顧及分配回家作業 
1. Review今日上課內容及重點。 
2. 請學生練習本課的單字、句型。 
3. 請學生預習本課的 Play and Say 和 Grammar Focus 單
元。 
 
 
第四節課 

暖身活動 

1. 教師運用 WIG會話複習，請學生念出 WIG會話內容

並分組練習，並隨機抽問學生。 

2. 教師和學生打招呼，並引導學生回應。 

 
Grammar Focus 文法重點提醒教學 
1. 教師帶領學生觀察 p. 61 的表格，請學生說說看兩個句
子的差別在哪？ 

2. 教師說明主詞為 I, You, We 或 They 時，動詞用 like。
第三人稱的 He, She, It, Tina（單數人名）為主詞時，
動詞 like 要加 s。 

3. 教師將黑板分成兩邊，左邊上方寫 I, You, We, They，
右邊上方寫 He, She, It, Tina。再將本課單字圖卡分別
貼在下方。 

4. 教師抽點學生，並隨意指一張單字圖卡並說出主詞，
如：指著斑馬，說 She。學生須以上方的主詞，說出
正確的句子。如：She likes zebras.。 

5. 以此方式抽點學生練習，直到熟悉動詞 like 對應主詞

 
10 分鐘 

 

 

 

 

 

 

 

 
25 分鐘 

 

 

 

 

 
5 分鐘 
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●口語發表 

●態度檢核 

●專心聆聽 

 

 

 

 

 

 
●口語發表 

●態度檢核 
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●口語發表 
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●口語發表 
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的變化。 
6. 請學生完成下方的練習題，教師帶領學生核對答案。 
7. 教師提醒學生可利用課本附錄的 Grammar Box 文法整
理表格，複習動詞 like 對應主詞的變化。 

 
回家作業 
1. 請學生複習本課的單字、句型。 
2. 請學生預習本課的字母拼讀例字及韻文。 

 

 

 

 

 

 

 
5 分鐘 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
●專心聆聽 

 
 

參考資料 : 翰林 Here we go Book 5各年級領域學習課程計畫 

 

 







 

112-12-21 公開觀課自我省思與改進 

 

1. 此次公開觀課,因急著想把知識或課程內容盡量的介紹給學生,

造成學生單方面的吸收,並未考慮學生是否真正了解. 只想要

讓上課內容豐富有趣,卻未考慮到對學生是否能觸動學習的動

機, 這是我需要去瞭解及改進.  

2. 對課程時間的掌握性還有待加強。雖然有對學生提出問題, 

但因急著想要帶學生做進一步的思考和說明卻沒有深層考慮

上課剩餘時間及課程內容進度. 

3. 課程最後未做完整的歸納及給學生做課程的重點的整理。 


